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Udruga Prijatelji životinja upozorava na stvarne uzroke ptičje gripe i nudi prirodno rješenje
U Hrvatskoj se, nakon Azije i ostalih zemalja gdje je potvrđen virus ptičje gripe, ovih dana događa masovna brutalna likvidacija kokoši i druge peradi u pokušaju da se zaustavi širenje virusa. Iako virus ptičje gripe postoji u prirodi, masovnim uzgojem životinja dobio je priliku da ubije stotine milijuna životinja, kao i da se mutacijom prenese na ljude te zaprijeti mogućom pandemijom.
Kako bi skrenuli pozornost na sve posljedice uzgoja i jedenja životinja, uključujući osim patnji životinja, uništavanja resursa i okoliša, opasnosti za zdravlje i pojavu zaraznih bolesti, Prijatelji životinja nude jednostavno i zdravo rješenje za dobrobit ljudi i životinja.
Stoga pozivaju građane u subotu, 29. listopada 2005., u 12 sati u Varšavskoj ulici nasuprot kinu Europa na informativni štand, uz vegansku degustaciju, gdje će osim tiskanih edukativnih materijala, aktivisti podijeliti građanima 500 komada majoneze bez jaja i 1000 komada pakiranja sojinog mlijeka. Time se žele podsjetiti građani da mogu bazirati svoju svakodnevnu prehranu na žitaricama, povrću i voću te da mogu pripremati zdravu i ukusnu hranu bez korištenja sastojaka životinjskoga porijekla.
Ptičja gripa kao posljedica masovnog uzgoja životinja
Divlje ptice koje migriraju optužuje se da prenose bolest, ali povijest nam govori da je, kao što je to bio slučaj s kravljom tuberkulozom, slinavkom, kravljim ludilom, E. Coli, salmonelom, trihinelozom i drugim bolestima, izvor problema u svim ovim slučajevima uzgoj životinja. Životinje se u uzgoju tretiraju poput potrošnih proizvodnih jedinica u industriji čiji je jedini interes ostvarivanje maksimalne dobiti uz minimalne troškove. Užasni uvjeti, povezani sa životom farmskih životinja u velikoj blizini ljudi kao u Aziji, rezultirali su epidemijom ptičje gripe.
Ako nastavimo ovako postupati sa životinjama, iskorištavati ih i jesti, onda ćemo morati živjeti s posljedicama toga. Kokoši su nježne, plahe ptice i sve što im činimo zbog njihova mesa nam se vraća. Ljudi su toliko pohlepni za kokošjim mesom da će, usprkos prijetnjama globalnom pandemijom, E. coli, salmonelom i ostalim bolestima koje nastaju kao posljedica masovnog uzgoja kokoši, radije potrošiti milijune dolara na potencijalno cjepivo nego prestati mučiti i ubijati životinje za hranu.
Do sada, više od 150 milijuna ptica ubijeno je bez ikakva obzira prema njihovoj patnji. Od zemlje do zemlje, kokoši i ostale ptice masovno su žive spaljene ili su im se živima zavrtali vratovi. Ako vas brinu posljedice za ljudsko zdravlje ili vas scene smrti na televiziji uznemiruju, onda trebate preuzeti odgovornost za svoje ponašanje. Prestanite jesti životinje i postanite dio rješenja umjesto dio problema.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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